

訂正とお詫び

Nursing Canvas 2019年8月号 (Vol.7, No.8) におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2019年7月18日)

頁数	誤	正
p.28 〈小児の場合〉 ※黄色の吹き出し，2箇所	そのまま 1分 あたりの mL が滴下数になります。	そのまま 1時間 あたりの mL が滴下数になります。

(学研メディカル秀潤社)